

耶穌基督第二次來臨時，活著的人和已逝者會發生什麼事？

新約福音進修班用本

閱讀帖撒羅尼迦前書4:13-18，找出關於耶穌再次來臨時，義人會發生什麼事的見解。注意已逝者和第二次來臨時仍然活著的人，會發生的事有何不同。（這幾節經文中「睡了」這個詞，指的是那些死去的人。）

- 在這幾節經文中，你覺得哪些部分很重要？

接下來，閱讀教義和聖約88:96-98，找出關於這些事件的額外見解。（不妨也閱讀第99-101節，看看在今生不接受耶穌基督的人會發生什麼事。）

- 你得到了什麼額外的見解？

你可能已經找出一項真理是，在第二次來臨前過世的忠信聖徒，會在基督再度來臨時復活。

「被提到」一詞（帖撒羅尼迦前書4:17）指的是義人聚在一起，一同在救主來臨時迎見祂。談到這個時刻，許多基督徒會使用興高采烈（拉丁文的意思是「提上去」）一詞。

十二使徒定額組尼爾·安德森長老，分享了以下他對這個神聖事件的想法：



沒有什麼比具體想像基督再次來臨，更能提升我想要談論祂的渴望。雖然我們不知道祂何時會來，但祂再次來臨這件事將會令人驚嘆不已！祂

將與祂所有聖天使一起，帶著威嚴和榮耀在天上的雲中來臨。不只是幾位天使，而是祂所有的聖天使。這些不是在情人節卡片上，拉斐爾畫筆下臉頰紅潤的那些小天使。這些是數世紀以來的天使，他們被派來封住獅子的口，打開監門，宣告祂那長久備受期待的降生，在客西馬尼園安慰祂，在祂升天時向門徒提出保證，以及開啓福音的榮耀復興。

你是否可以想像，自己無論是在幔子的這一邊或另一邊，被提上去與祂相會的情景？那就是祂對義人的應許。這項經驗將令人驚奇，在我們的靈魂留下永遠的印記。（尼爾·安德森，「我們談論基督」，2020年11月，利阿賀拿，第91頁）

花些時間想像一下，在救主來臨時被算在義人當中，會是什麼樣子。

- 那天你可能會有什麼想法或感覺？知道救主希望你在祂來臨時和祂在一起，這讓你有什麼感覺？想像未來的景況，對今日的你有何影響？

在帖撒羅尼迦前書4:18中，保羅鼓勵聖徒「當用這些話彼此勸慰」。

- 保羅的教導如何帶給你安慰？這些經文如何能在你未來可能面對的情況中，帶給你安慰？

耶穌基督
後期聖徒教會